

送温暖礼包 助安全出行

体彩出现在最需要的地方

■记者于彤报道

今年的1月10日是我国第一个人民警察节,宁夏体彩为当地警察送去慰问品;江苏南京体彩爱心工作室成员看望残疾人艺术团,为他们带去生活必需品等;江苏淮北体彩为家庭困难的小学生送去温暖礼包,让他们温暖过冬;山东潍坊体彩志愿者及时清扫冰雪,助力居民安全出行……哪里有需要,体彩就出现在哪里,为特定群体送去最需要的帮助。

宁夏体彩慰问人民警察



1月10日是第一个“中国人民警察节”,宁夏体育局党组成员、副局长董文带领宁夏体彩中心、宁夏亲水体育中心慰问组,来到银川市公安局金凤区分局长城中路派出所,向一线人民警察致以诚挚的慰问和节日的祝福。

宁夏体彩中心为人民警察送去口罩、消毒液等防疫物资,方便面、热水杯等生活用品,台历、春联等新春慰问品,感谢他们为政治安全、社会安定、人民幸福作出的贡献。宁夏体彩中心五个地市分中心也同步,向当地奋战在一线的人民

警察,送去了慰问和关怀。

经党中央批准、国务院批复,自2021年起,将每年1月10日设立为“中国人民警察节”,这是在国家层面专门为人民警察队伍设立的节日,是党和人民赋予中国人民警察的崇高荣耀。

南京体彩看望残疾人艺术团

1月8日,南京体彩“爱心工作室”一行5人前往沈婷婷政协委员工作室,给新门口社区“新盟残疾人艺术团”送去新年的慰问。

慰问仪式上,体彩爱心工作室负责人虞新将食用油、大米等慰问品送到残疾人艺术团代表手中。艺术团团长朱红霞代表全体团员向南京体彩爱心工作室志愿者宣读了感谢信,感谢南京体彩爱心工作室对艺术团的慰问以及对肢残人士的关爱。现场,艺术团为大家带来手语表演《感恩的心》以及歌曲《感谢你》,将美好的祝福回赠给体彩爱心工作室的志愿者。

“新盟残疾人艺术团”诞生于2012年,是全部由残障人士组建的残疾人艺术团。2014年起,南京政协委员沈婷婷组建并负责“新盟残疾人艺术团”公益项目,为了提高团员们的声乐及合唱技



巧,沈婷婷每周为艺术团授课两个小时,风雨无阻。几年来“新盟残疾人艺术团”参加的小型公益活动不计其数,合唱团还在2017年江苏省首届合唱比赛中获奖。

此次慰问艺术团是“沈婷婷

委员体彩爱心工作室”挂牌合作后的首次活动。今后,南京体彩爱心工作室将继续与沈婷婷委员共同携手,致力于将体彩爱心工作室打造成公益体彩、民生体彩、责任体彩、诚信体彩的前沿阵地。

淮北体彩送温暖礼包

1月8日,安徽淮北体彩分中心与蒲公英协会再次来到淮北市烈山镇中心学校,联合开展“一家人温暖淮北”温暖包发放仪式,为家庭困难的小学生送去棉衣、书包、学习用品、玩具等。这已是两家单位第三次开展该项活动。

孩子们迫不及待地打开温暖包,换上新棉衣,背上新书包,抱着可爱的袋鼠玩具,脸上洋溢着笑容。拿到“温暖包”后,学生代表表示:“要激发自己的学习热情与干劲,力争学有所成、回报社会、报效祖国。”



着笑容。拿到“温暖包”后,学生代表表示:“要激发自己的学习热情与干劲,力争学有所成、回报社会、报效祖国。”

潍坊体彩助力安全出行

1月6日,山东潍坊体彩分中心党支部的党员代表和志愿者们冒着严寒到潍城区城关街道翠竹园小区,开展“清理冰雪安全出行”主题党日活动。

虽然当天气温较低,但是党员代表和志愿者们热情高涨,大家挥舞着铁锹、雪铲等工具,将部分楼栋单元门前的积雪和路边的薄冰铲除干净,方便居民出行。经过大家的共同努力,原本被积雪堵塞的非机动车停放处被清理一空,为出

行的居民带来了方便。经过的居民纷纷停下脚步,竖起了大拇指。

社区居民李女士说:“前两天打扫的积雪都冻得结结实实,堵在门口两侧很难清理,路面还有些薄冰,给我们出入造成了很多不便。今天这么冷,体彩的志愿者们来帮助我们清理冰雪,小区居民很受感动。”

据悉,潍坊体彩将继续行动,走进社区,走近群众,做群众的“贴心人”。



●时评

做好群众的“贴心人”

■艾禾

近日,山东普降大雪,为人们出行带来麻烦,为此,潍坊体彩的工作人员走进社区,帮助居民清理通道,给大家出行带来便利和安全。潍坊体彩表示,今后将继续行动,走进社区、走近群众,做大家的“贴心人”。

其实,不仅是潍坊体彩,全国各省市体彩中心的工作人员、志愿者长年行动,出现在需要的地方,为不同的群体带去不同的帮助,做群众的“贴心人”。

寒冷冬日,淮北体彩给贫困家庭的孩子送去过冬棉衣,并帮助他们穿起来,孩子们的脸上露出天真的笑容。孩子们的心愿非

常简单,一件新衣、一个书包、一个足球,都能让他们开心许久。

给孩子们送棉衣活动,很多省市体彩都在做,除了为本地的孩子送去新衣物外,还为外地的孩子们送去惊喜。浙江嘉兴体彩就曾千里送鞋,为青海的孩子送去新鞋。关爱贫困家庭的孩子,除了给他们提供必要的生活物资、改善他们的生活条件外,更主要的是能够让他们感受到来自他人的爱,将来也能够像别人爱他们一样去爱别人,将这份温暖传递下去。

不管是清理冰雪,还是送过冬衣物,都是体彩中心的贴心之举,为受助群体带去实实在在的帮助。